



Referat styremøte TEHK 23.5.2024

Møtet avholdes hjemme hos Odd Arne.

Til stede: Lars Jørgen Lassen, Oddvar Seltveit, Jørn Isaksen, Irene Johanne Førde, Per Egil Adolfsen og Stian Skåli, Odd Arne Hassel og Laila Skaar

Forfall: Jørund Håvard Askje

Saksliste:

Sak 21/24 Godkjenning av innkalling

Innkalling godkjent.

Sak 22/24 Godkjenne referat fra forrige styremøte

Godkjent på mail.

Sak 23/24 Referatsaker

Damenes aften, kommet innspill om at det avholdes etter nyttår på en kveld i uken. Irene og Laila finner en dato i januar 2025.

Sak 24/24 Status utvalg

- Bandhund: Foreløpig 12 påmeldte til bandhundkurs. Avholdes 6.-7- juli på Trovassli.

Har startet påmelding til Telemarksprøven. Skal ha oppfriskningskurs for dommere, ny dommerelev deltar for å kunne starte elevarbeidet.

Til UM bandhund er det 2 kandidater.

Arbeidsmøte UM og NM bandhund er utsatt fra mai til etter ferien.

- Løshund: Meldt på 4 kandidater til dommerutdanning løshund.

Løvenskiold prøva 21.-22.9, Lars Jørgen og Jørgen NKK og prøveleder hver sin dag. Per Egil er terrengansvarlig.

Oppfordre til å gå tidlig jaktprøve, unngå oppsamling mot vinteren hvis det blir utfordring med snø i år også.

Til NM er det 3 som har meldt sin interesse. Har fått nok dommere fra TEHK, må stille med 2 dommere og 2 reserver.

- Eppersøk: Avholdt teorikurs. Er i gang med treningskvelder. Siste status 22 påmeldte.

Siden det er få elitesporprøver, sliter dommere med å få gjennomført utdanningen. Har vært høring hvor det er sendt innspill på problematikken, elitespor bør være tilleggsutdanning.

Det er ønskelig med spordommere i området Fyresdal/Nissedal. Stian forhører seg.

- Utstilling: Sannnidalutstillingen er vel gjennomført. Var 75 påmeldte hunder inkludert valper. Gode tilbakemeldinger.

Er gjennomført befaringsområde for nytt område for utstilling i Vest-Telemark (tidligere Morgedalutstillingen). Det er skaffet flere sponsorer til utstillingen.



Det kjøpes inn Trackerpeiler. Trekkes en for hver dag på møtte katalognummer, inkludert valper. Det er også skaffet en sponsorpremie som trekkes søndag for møtte katalognummer for begge dager.

Det er også utarbeidet en avtale med forpremier til utstillingen. Er også kommet noen andre sponsorgaver. Informasjon kommer med annonseringen til utstillingen.

Det blir 2-3 stander, foreløpig.

Valpeshow tas i egen ring, med Lisbeth Campbell som dommer.

Sak 25/24 Økonomi

Leder orienterer kort fra kasserer:

Klubben har hatt en del utgifter med utbetaling av dommerhonorarer fra 2023 samt utstilling. Er fremdeles sunn økonomi. Venter innbetaling fra ferdigmeldt utstilling i Sannidal.

Er søkt og innvilget støtte fra Sparebankstiftelsen på kr. 10 000.

Det skal også søkes om støtte til kurs fra Studieforbundet; ettersøk, blodspor, bandhund, mm.

Sak 26/24 Aktiviteter og medlemskveld 21.11

Odd Arne har dialog angående foredragsholder på medlemskveld, hundeinstruktør fra forsvarets hundetjeneste. Laila undersøker lokasjon, bl.a. Bø Hotell.

Vi kikket på aktuelt område for permobjørn og sosialt samvær med grilling. Lars Jørgen kontakter Norwegian Outfitters for tid og det praktiske.

Sak 27/24 Klubbefekter

- Klubbjakker; sjekker videre ulike alternativer.

- T-skjorter og flecejakker fra YOU, innhentet tilbud. Trykker opp for salg i ulike størrelser. Prøver å ha det klart for salg til etter ferien.

- Det sjekkes ut om vi kan kjøpe inn flere av capsene vi allerede har med klubblogo.

- Vi har fremdeles igjen emaljekopper med klubblogo, noen buffer og TEHK sin jubileumsbok. Samt noen få gensere. Laila legger ut med bilder.

Sak 28/24 Eventuelt

- Det sjekkes interesse for å avholde skyting på løpende elg for å skyte opp til NEKF sitt skyttemerke.